                                                  ПРОТОКОЛ  10
проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Плоскошского сельского поселения (населенные пункты Плоскошь, Краснополец,  Бончарово, Захоломье, Ермишенки, Красноселье, Волок, Кочута, Уварово, Краснодубье, Княжево)»

Место и время проведения публичных слушаний: д.Краснодубье, около магазина №19, 16 ноября 2020 года в 16.00 часов .
Способ  информирования общественности: 

Информационные сообщения о проведении публичных слушаний были обнародованы на информационных стендах п.Плоскошь, администрации Плоскошского сельского поселения, д.Волок, д.Захоломье, д.Уварово, размещены на сайте администрации Плоскошского сельского поселения в сети Интернет.

Председатель публичных слушаний: - Замыслов Александр Леонидович –Глава Плоскошского сельского поселения.
Докладчик – Виноградова Ольга Петровна – зам. главы администрации Плоскошского сельского поселения.

Секретарь публичных слушаний: Морозова Людмила Ивановна – главный специалист администрации Плоскошского сельского поселения
Члены счетной комиссии:
Иванов О.А- депутат Совета депутатов Плоскошского сельского поселения
Белова Е.А. - депутат Совета депутатов Плоскошского сельского поселения
Прокофьева Т.- директор МБУ ПСП «Коммунальное хозяйство»

Участники публичных слушаний: 
- жители д.Краснодубье - 6  человек 

- глава Плоскошского сельского поселения Замыслов А.Л.

- докладчик

- секретарь

- счетная комиссия -3 чел.

Предмет слушаний: Рассмотрение проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Плоскошского сельского поселения (населенные пункты Плоскошь, Краснополец,  Бончарово, Захоломье, Ермишенки, Красноселье, Волок, Кочута, Уварово, Краснодубье, Княжево)»
Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания назначены Постановлением Главы Плоскошского сельского поселения от 29.10.2020 г.№3

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Плоскошского сельского поселения (населенные пункты Плоскошь, Краснополец,  Бончарово, Захоломье, Ермишенки, Красноселье, Волок, Кочута, Уварово, Краснодубье, Княжево)»
По повестке дня других предложений от участников слушаний не поступило.
По первому вопросу: слушали Виноградову О.П. – зам.главы администрации Плоскошского сельского поселения, она доложила о том, что 23.06.2020 г. принято постановление Главы Плоскошского сельского поселения №2 «О подготовке проекта «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Плоскошского сельского поселения (населенные пункты Плоскошь, Краснополец,  Бончарово, Захоломье, Ермишенки, Красноселье, Волок, Кочута, Уварово, Краснодубье, Княжево)»
          
Основанием для рассмотрения вопроса о внесении изменений в Правила  являются:

-  несоответствие Правил  Генеральному  плану части территории Плоскошского сельского поселения Торопецкого района Тверской области применительно к населённым пунктам п. Плоскошь, д. Волок, д. Бончарово", утвержденному Решением Совета депутатов Плоскошского сельского поселения Торопецкого района Тверской области № 35 от 18.06.2018г.;

-  необходимость приведения в соответствие видов разрешенного использования земельных участков, указанных в  градостроительных регламентах Правил,  с Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 N 540 (ред. от 04.02.2019) "Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков";

- необходимость приведения  градостроительных регламентов Правил  в соответствие  в  связи с изменениями ст. 38 Градостроительного Кодекса РФ (в редакции Федерального закона от 03.07.2016 N 373-ФЗ), а именно  установление предельных (минимальных и (или) максимальных) размеров земельных участков и предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

- установления соответствия границ территориальных зон с границами земельных участков, сведения о которых содержатся в Едином государственном реестре недвижимости, с целью устранения пересечений границ территориальных зон и границ земельных участков;

- изменение границ территориальных зон в соответствии с функциональными зонами, определенных генеральным планом поселения, сложившейся планировки территории и существующего землепользования, предотвращения возможности причинения вреда объектам капитального строительства, расположенным на смежных земельных участках, а также в связи с поступлением предложений заинтересованных лиц (в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства)   в целях обеспечения их прав и законных интересов;

-  необходимость внесения изменений в текстовую часть Правил (Порядок регулирования землепользования и застройки территории сельского поселения) в связи с изменениями федерального законодательства (Градостроительный Кодекс РФ, Земельный кодекс РФ, Водный Кодекс РФ, иные нормативно-правовые акты);

- необходимость внесения изменений в текстовую часть и графическую часть Правил в связи с преобразованием муниципального образования.
Таким образом, изменения  предполагаются и в текстовую  и графическую часть Правил. В связи с большим объемом изменений Правила землепользования и застройки части территории Плоскошского сельского поселения (населенные пункты Плоскошь, Краснополец,  Бончарово, Захоломье, Ермишенки, Красноселье, Волок, Кочута, Уварово, Краснодубье, Княжево) предлагается изложить в новой редакции.

Других возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.  «Против» - нет  «Воздержалось» - нет.

.

1. Публичные слушания по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Плоскошского сельского поселения (населенные пункты Плоскошь, Краснополец,  Бончарово, Захоломье, Ермишенки, Красноселье, Волок, Кочута, Уварово, Краснодубье, Княжево) считать состоявшимися.

2. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Плоскошского сельского поселения (населенные пункты Плоскошь, Краснополец,  Бончарово, Захоломье, Ермишенки, Красноселье, Волок, Кочута, Уварово, Краснодубье, Княжево)» обнародовать на информационных стендах   администрации Плоскошского  сельского поселения и разместить на сайте администрации Плоскошского   сельского поселения в сети Интернет.

Публичные слушания объявляю закрытыми. 
Председатель   публичных слушаний                                А.Л.Замыслов  

Секретарь  публичных слушаний                                       Л.И.Морозова  
